
Tudjuk, hogy a kötéler® mindig kötélirányú, a 
suklónál fellép® er® hatásvonala pedig átmegy a 
suklón. A rúdra

három er® hat: a súlyer® (

~G) a súlypontjában (középpontjában), a kötéler® (

~K) és a 
suklónál fellép® er® (

~P ). A

rúd nyugalomban van, tehát a rá ható er®k ered®je nulla. Ha három er® ered®je nulla, akkor hatásvonalaik egy

pontban metszik egymást. Ebben az esetben két er® hatásvonala ismert, metszéspontjuk nyilvánvalóan a BC szakasz

felez®pontja, a D pont. Így a

~P er® hatásvonala az AD egyenes.

A

~G,

~P és

~K vektorok alkotta vektorháromszög zárt (a három er® ered®je nulla), és ez a háromszög hasonló az

ABD háromszöghöz (a két háromszög megfelel® oldalai párhuzamosak). A hasonlóság miatt az er®k abszolút értéke:

K = G ·
BD

AB
= 25 kp,

P = G ·
AD

AB
= 25 ·

√

15 kp = 96,8 kp.

A

~P er® iránya a BAC szög szögfelez®je.

A feladat szerkesztéssel való megoldása lényegében nem különbözik a fenti megoldástól.
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